

节日坚守 护航生命

“娜娜姐,G2213次13车有一名旅客突发疾病,需要在汉中站下车……”1月29日12时26分,汉中站客运值班室,值班员李珂娜正在7站台接车,对讲机里突然传来车站综控室的紧急呼叫。

“G2213次列车长,病人什么情况?”李珂娜心急如焚,工作经验丰富的她无比清楚,时间就是生命,早一点了解情况,做好应急处置,就能为病人多争取时间。

据了解,旅客王先生今年60岁,乘坐当日郑州东至成都东G2213次列车,旅途中突然感到心绞痛,要求在汉中站下车救治,有一人同行。

李珂娜立即拨打120急救电话,向医护人员说明旅客情况,并安排工作人员在进站口引导救护车,接完7站台列车,她火速携带担架向1站台指定车厢位置赶去。

12时50分,120救护车到达车站,医护人员在工作人员引导下提前赶到1站台。13时16分,G2213次列车到达,只见旅客王先生脸色苍白,在同行熊女士的搀扶下,站在13号车厢门口处。李珂娜带着医护人员赶紧迎上前,大家小心翼翼地将他搀扶到担架上平躺,医护人员立即对其初检和询问病情,李珂娜快速与列车长办理交接。

“不要担心,中途下车手续我们也会帮忙处理的,治病要紧,先去看病,病情恢复需要乘车了,再给我打电话……”李珂娜等人打开绿色通道,一路配合医护人员快速将患病旅客送出站。其实,这已经是当天她紧急救助的第二位患病旅客。

当天10时05分,接到佛坪站通知,有名疑似肝脏破裂的病人乘坐D1953次转院来汉中救治。当时距列车到站仅剩10分钟。

“罗璟,你在进站口引导120,然后在1站台4车门位置等候。”“1号检票口,提前打开两扇门,等下有担架要出。”李珂娜一边安排引导人员接120救护车,一边通知相关岗位提前打开旅客通道,自己赶紧跑到服务台去拿担架等急救用具。每次当班,对讲机里传来呼叫,李珂娜总是有呼必应。

“身体好转了没事就行,祝你们新年快乐!身体健康!”15时许,旅客王先生经过医院救治,身体好转,再次来到车站,准备继续乘高铁到成都东。李珂娜得知消息,及时赶到进站口接到两人,并主动帮忙购买D1939次车票,将他们送到车上,王先生连声表达谢意。

“原本计划春节回双方父母家拜个年,今年大年初一轮到值班,还好家里人都能理解。”李珂娜笑着对记者说道,“总得有人值班,每天还有上万名旅客出行呢。”

陈燕 本报记者 李杰

杨晓虎、王雯夫妇。



在西安国际港繁忙的车号室里,助理值班员王雯左手拿着电台,细心核对车号,车站值班员杨晓虎指挥着行车,为中欧班列(西安)更加美好的明天努力奋斗。

好的未来。

今年的春运,他们和千千万万铁路人一样奋战在工作岗位,虽然每天都忙忙碌碌,但脸上写满了幸福。伴随着机车的风笛声,

在西安国际港繁忙的车号室里,助理值班员王雯左手拿着电台,细心核对车号,车站值班员杨晓虎指挥着行车,为中欧班列(西安)更加美好的明天努力奋斗。

“我们因为中欧班列走到了一起”

本报讯(记者 张毅伟)西安国际港站是中欧班列(西安)集结中心重要的始发站和终到站。王雯的爱人杨晓虎是西安国际港站的站值班员。春运期间是这对夫妻最忙碌的时候。每当夜幕降临,车站的灯光映照他们忙碌的身影,杨晓虎认真指挥车辆运转,王雯则仔细核对车辆信息。

“记得那是2018年的夏天,那时我刚调到西安国际港站,王雯恰好负责交接工作。”杨晓虎一脸幸福地回忆说,他们第一次相遇时,王雯开朗的性格、爽朗的笑声,一下子就吸引了他。

因为工作联系比较密集,时间一长,他们的感情逐渐升温,爱情也在心底悄然生长,最终情投意合的两人走到了一起。在工作和生活中,他们相互支持相互鼓励,共同面对生活中的喜怒哀乐。

今年是他们一起度过的第七个春运。“铁路带给了我们缘分,我们因中欧班列(西安)走到了一起,长长的铁道线连接起我们的家庭和未来,希望我们的生活幸福美满,也祝愿西安国际港站越来越好。”杨晓虎憧憬着美

消防员赵凡星: 第八个没回家的春节

在万家灯火、阖家团圆的春节,总有人因责任与使命,选择默默坚守。西咸新区消防救援支队王寺东街消防救援站的赵凡星便是其中一位。自2017年入队以来,这已是他第八个未能回家过年的春节。

春节期间,赵凡星同往年一样,全身心投入到工作中。他坚守岗位,每天检查车辆器材,确保每一件器材都处于最佳性能状态。除夕当天,他和同事们一起挂灯笼、贴春联、贴福字,被大家装饰后的营地,有着浓

浓的节日氛围。2月5日,赵凡星告诉记者,春节虽然无法与家人团聚,但他依然通过视频电话的方式,向在宝鸡的家人报了平安。他说,每当空闲下来,他都会拨通家中的视频电话,与父母分享自己在消防救援站的点滴生活。看着屏幕中父母慈祥的笑容,听着他们的叮嘱,赵凡星的心中充满了温暖和力量。除夕夜那天,他出警归来。“坐在返程

的车上,回想刚刚发生在眼前的警情,虽然我们没能回家过年,但我们守护住了这团圆的烟火气,我感到非常骄傲和自豪。”赵凡星说。

当晚,赵凡星接到了父母的视频电话。屏幕上,父母笑得格外开心,他们特意向赵凡星展示了家中贴好的春联和精心准备的年夜饭。那一刻,赵凡星感受到了家的温暖,这成了他这个春节最值得回忆的瞬间。 本报记者 葛兰

春节里的最美“警”色



民警解答游客咨询的问题。

“节假日期间,景区客流量大,我们早点到岗,游客就能多一份保障。”2月2日,大年初五,早上7时,西安市公安局临潼分局秦俑派出所副所长李磊就已经到达工作岗位,开始了忙碌的一天。

“馆里游客多,大家参观时注意看管好各自的随身物品,尤其看好小朋友,以防走丢……”这个春节,秦始皇帝陵博物院再次迎来客流高峰,李磊和同事们在游客间穿梭巡逻,叮嘱大家提高安全防范意识,全力以赴为广大游客提供暖心贴心的服务。

“麻烦问下新开的馆怎么走?”“请问去丽山园的摆渡车在哪里坐?”……短短几分钟,李磊就接到游客咨询十多次,对每一位前来咨询的游客,他都微笑着耐心解答,有时还会

客串“摄影师”和“讲解员”。针对春节期间客流量大的情况,秦俑派出所全员坚守岗位,加强秦始皇帝陵博物院三个展馆和一个展厅的巡逻警力。与此同时,西安市公安局临潼分局还增派150余名警力支援景区,加强巡逻,提升见警率,全方位守护景区安宁、游客平安。

“虽然都是些小事,但关乎游客的旅游体验。我们只有在第一时间解决游客的‘急难愁盼’,才能让他们玩得舒心。”李磊笑着说,景区派出所的民警每到节假日最繁忙,这是他们工作的常态,也是他们该做的。

这个春节,为了让市民游客畅游临潼,西安市公安局临潼分局践行“景中警”工作模式,以景区“暖心警务会客厅”为依托,在秦始皇帝陵博物院、华清宫等热门景区增设4处

报警求助点。同时,日均出动警力500余次,在景区及周边开展巡逻防控、旅游秩序整治、交通疏导、服务安保等工作,提升见警率、管事率,帮助游客解决旅行过程中的烦心事,让游客乘兴而来、尽兴而归。

本报记者 文晨

公告 招租公告 西安市雁塔区乐游路后村商业街107号商铺原承租户水永刚,根据天然气公司要求,现将该商铺天然气使用权人变更为我公司,请原承租户水永刚于7日内前来办理变更手续,逾期按相关规定处理,特此通知。 西安市雁塔区大雁塔街道后村社区股份经济合作社 2025年2月6日 西安国际贸易中心项目物业服务管理中中标结果公示 (招标编号:GFZB2025-ZB-0101)一、中标人信息:项目名称:西安国际贸易中心项目物业服务管理;中标人:陕西和辉物业服务集团有限公司;中标价:办公基础物业服务费5.5元/平方米/月;二、监督部门:本招标项目的监督部门为西安国贸物业发展有限公司。三、联系方式:招标人:西安国贸物业发展有限公司;地址:西安市雁塔区小寨东路196号;招标代理机构:陕西广洋招标有限责任公司;地址:陕西省西安市雁塔区长安南路南飞鸿广场3幢10427室;联系人:李先生;电话:18829559697。 第八采油厂2025年定边区域产能建设工程环境影响评价二次公示 本项目环评报告征求意见稿已形成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第四号),现公开下列信息,征求与本项目环境影响评价有关的意见。一、项目简介:第八采油厂2025年定边区域产能建设工程位于定边县樊学镇,建设规模1.5万t/a。二、征求意见稿的网络链接及查阅纸质版的方式和途径:1.网络链接:https://pan.baidu.com/s/103o18058eZLPIULJfCZHQ,提取码:se7i;2.纸质版:第八采油厂产能建设项目组现场查阅。三、征求意见稿的公众范围:建设项目所在地周围的、关注本项目建设的居民、企事业单位等公众。四、公众意见表的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t2018024\_665329.html。五、提出意见的方式和途径:通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表寄至建设单位或环评单位。六、建设单位信息:建设单位:长庆油田分公司第八采油厂;联系人:曾主任;电话:18291115560。七、编制单位信息:评价单位:陕西博厚建设环保工程有限公司;联系人:王工;电话:17602930923。八、提出意见的起止时间:自本公示之日起10个工作日。长庆油田分公司第八采油厂 陕西省西安市莲湖区大寨路2号13幢1单元10113室商铺招租,面积76.95平方米.联系电话:13572789950 刘汉周 西安市职工技术协会关于召开第九届会员大会的通知 西安市职工技术协会将于2025年3月14日在西安市职工技术创新中心会议室召开第九届会员大会,商议西安市职工技术协会注销事宜,请广大会员同志按时参会。联系人:郭女士,联系电话:84263454,地址:西安市新城区海星智能广场主办公区4楼 西安市职工技术协会 2025年2月5日 债权债务转让公告 鲁克银、樊荣、朱桂花、上海徽翔投资管理合伙企业(有限合伙):根据陕西省高技术服务业创业投资基金(有限合伙)与西安鹏诚晶慧企业管理咨询合伙企业(有限合伙)签订的《债权债务转让协议》,陕西省高技术服务业创业投资基金(有限合伙)将其对贵方享有的全部债权(股权回购款、违约金等)转让给西安鹏诚晶慧企业管理咨询合伙企业(有限合伙)。现将债权债务转让事宜通知贵方,请贵方方向受让人西安鹏诚晶慧企业管理咨询合伙企业(有限合伙)履行相关清偿义务,特此公告。 陕西省高技术服务业创业投资基金(有限合伙)2025年2月6日 陕西鼎盛钛谷新材料有限公司年产10000吨高均质超细超韧特种钛合金熔炼加工产业化项目环境影响报告书征求意见稿公示 一、环境影响报告书(征求意见稿)及公众意见表查询:环境评价报告书征求意见稿全文的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1Tq4f1t4svcfVLFraFX\_12w?pwd=jzem提取码:jzem;查阅纸质版报告书的方式:陕西鼎盛钛谷新材料有限公司。二、征求意见稿的范围:宝鸡市岐山县蔡家坡镇经开区受建项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表。三、公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日内。四、公众提出意见的方式和途径:公众可以在相关信息公开后,以电话、信函、电子邮件方式向环评单位(陕西恒绿环保科技有限公司)或建设单位咨询并提出相关意见和建议。联系人:闫工;电话:13679182012;邮箱:245907138@qq.com

遗失·声明·公告专栏 029-88665588 省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告